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Розрахунковий рахунок  № 26009000052443 в ПАТ «Укрсоцбанк» 

МФО 300023,  код ЄДРПУ 02606149
_20.10.2016 р.       №    __05/295__                       
на № __33____     від  13.10.2016_              

Голові Світловодського райкому профспілки працівників освіти і науки України
Рябчун Н.І.
На Ваше звернення про надання роз’яснень щодо створення навчально-виховних об’єднань повідомляємо наступне.

Ст. 36 Закону України «Про освіту» та ст. 9 Закону України «Про загальну середню освіту» передбачена можливість створення об’єднань навчальних закладів.

Із загального аналізу чинного законодавства випливає (але безпосередньо не встановлено), що навчально-виховні об’єднання можуть створюватися на базі вже існуючих закладів шляхом їх реорганізації.

Поняття реорганізації розкривається у ст. 104 Цивільного кодексу України (реорганізація – злиття, приєднання, поділ, перетворення)  та у п. 19 Постанови Пленуму Верховного Суду України № 9 від 06.11.1992 року (реорганізація – злиття, з іншим підприємством, приєднання до іншого підприємства, поділ підприємства, виділення з нього одного або кілька нових підприємств, перетворення одного підприємства в інше, наприклад, державного підприємства в орендне підприємство або підприємства в господарське товариство)
Ч. 4 ст. 36 Закону України «Про освіту» та ч. 6 ст. 11 Закону України «Про загальну середню освіту» встановлено, що реорганізація загальноосвітніх навчальних закладів комунальної форми власності здійснюється за рішенням сесії місцевої ради, а державної і приватної форм власності - за рішенням засновника (засновників).
Окремо нормативно визначено основні положення функціонування освітніх округів (правовий статус, порядок утворення та основні засади діяльності), які закріплено у Положенні про освітній округ, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України № 777 від 27.08.2010 року із змінами, внесене ми згідно з Постановами Кабінету Міністрів України № 79 від 20.01.2016 року та № 574 від 31.08.2016 року.
Постановою Кабінету Міністрів України № 79 від 20.01.2016 року та Постановою Кабінету Міністрів України № 574 від 31.08.2016 року в Положення було внесено ряд доповнень. Серед яких: 
· п. 1 доповнено положеннями, що до складу округу можуть входити навчальні заклади незалежно від типу та форм власності, в т. ч. загальноосвітні навчальні заклади, що є опорними, та міжшкільні навчально-виробничі комбінати; а також, що округ не є юридичною особою;

· зменшено з 360 до 200кількість учнів опорного закладу;

· доповнено вимогами щодо найменування опорного закладу та філії: написання найменування опорного закладу, його філій здійснюється відповідно до встановлених вимог; найменування філії повинне вказувати на приналежність до опорного закладу, у складі якого вона створена;
· положення щодо забезпечення рівного доступу осіб до якісної освіти доповнено уточненням «в тому числі з особливими освітніми потребами»;

· доповнено положенням, що «випускникам опорного закладу ІІ і ІІІ ступеня та його філій, що виконують функції основної школи, відповідний документ про освіту видається опорним закладом».

Згідно п. 1 Положення, округ – об’єднання навчальних закладів, закладів культури, фізичної культури і спорту (суб’єкти округу); до складу округу можуть входити навчальні заклади незалежно від типу та форми власності, у тому числі загальноосвітні навчальні заклади, що є опорними (опорні заклади), та міжшкільні навчально-виробничі комбінати; до діяльності округу можуть залучатися також інші юридичні особи, їх відокремлені підрозділи; округ не є юридичною особою і діє на підставі рішення про його утворення.
Відповідно до п. 2 Положення, опорний заклад є юридичною особою, має рахунки в органах казначейства, самостійний баланс, штамп, печатку та має у своєму складі філії. Тобто, наявність філій є однією із визначальних ознак опорного закладу.
У п. 6 Положення встановлено, що засновник визначає опорні заклади серед підпорядкованих йому загальноосвітніх навчальних закладів на конкурсній основі відповідно до затверджених засновником умов.
Таким чином, наявність філій і опорних закладів у освітньому окрузі є обов’язковим.
Розроблення установчих документів (статут та положення) опорних закладів та їх філій в частині їх розділів та змісту внормовано наказом Міністерства освіти і науки України № 284 від 29.04.2002 року про затвердження Примірного статуту загальноосвітнього навчального закладу.

Додаткові роз’яснення щодо  розроблення установчих документів надано у листі департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України № 2/3-14-1776-16 від 09.09.2016 року. Але зауважуємо, що у листі викладено рекомендації, які не закріплені у нормативно-правових актах.
Інші питання, щодо яких Ви просили надати роз’яснення, діючим законодавством чітко не врегульовані.

Звертаємо увагу, що відповідно до ст. 19 Конституції України, правовий порядок в Україні ґрунтується на засадах, відповідно до яких ніхто не може бути примушений робити те, що не передбачено законодавством; органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Голова обкому профспілки
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