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Профспілка працівників освіти і науки України
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Листопад 2015 р.

Шановні колеги!
Стаття 43 Конституції України у відповідності до статті 23 Загальної Декларації прав людини проголошує право кожної людини на працю, що включає в себе і можливості заробляти собі на життя працею, яку людина вільно обирає, або на яку вільно погоджується.
Отже, заробітна плата покликана забезпечити людині праці відтворення фізичних, енергетичних, моральних затрат на працю; є недоторканою частиною приватної власності людини, маючи яку вона задовольняє свої матеріальні та духовні потреби.

Працівник має право на оплату своєї праці відповідно до актів законодавства, нормативної бази, колективного договору на підставі укладеного трудового договору.

За структурою заробітна плата поділяється на основну та додаткову. Основна заробітна плата (посадовий оклад) – це винагорода за виконання роботи відповідно до встановлених норм праці; додаткова заробітна плата – це винагорода за працю понад встановлені норми за складність, винахідливість, особливі умови праці та ін.
Законом України «Про освіту» (ст. 57)  визначено рівні і розмір оплати праці всіх категорій працівників галузі, визначено гарантовані державою надбавки і доплати.

Чинним законодавством забороняється будь-яке зниження розмірів оплати праці за будь-якими ознаками.

Єдина тарифна сітка, запроваджена як тимчасова форма розрахунку оплати праці для працівників бюджетної сфери, встановлює можливість оцінити працю кожного працівника, зіставити, порівняти конкретні види праці та встановити пропорцію в їх оплаті, вона регламентує порядок обліку якості праці і відбиття її у заробітній платі, поступове її підвищення відповідно до стажу роботи, її обсягу, кваліфікації працівника, рівня атестації, вченого ступеня.
Тому заяви Уряду про необхідність оплати педагогічної праці в залежності від її якості є безпідставними, а дії, спрямовані на обмеження оплати праці у галузі – протизаконними.

Сподіваємося, що матеріал, розміщений у цій методичній збірці, буде використаний профспілковим активом обласної організації для проведення розяснювальної роботи серед спілчан з метою вироблення стратегії і тактики подальших дій у відстоюванні соціально-економічних прав та інтересів працівників галузі.
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З повагою

Голова обкому профспілки                                            С.Л.Скалько
Ми часто кажемо, що довіряємо вчителеві найкраще, що у нас є, – наших дітей. Виникає наступне запитання, а чому ми довіряємо найкраще тим, кому платимо найменше?
Петро Порошенко, 
Президент України

Виступ на 12 засіданні Національної ради реформ. Жовтень 2015 року
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів І-ІІ рівня акредитації, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування» від 23 березня 2011 року № 373, з метою підвищення престижності праці педагогічних працівників було встановлено надбавку в розмірі 20% посадового окладу (ставки заробітної плати), що виплачувалася з 1 вересня 2011 року. 
Постановою Кабінету Міністрів України «Про підвищення заробітної плати працівникам бібліотек» від 30 вересня 2009 року № 1073 працівникам бібліотек було встановлено надбавку за особливі умови праці в розмірі 50 % посадового окладу.
Постановами Кабінету Міністрів України № 88 і № 89 від 25.03.2014 року було суттєво  погіршено умови оплати праці педагогічних працівників та працівників бібліотек у порівнянні з існуючими до цього, оскільки встановлені до їх прийняття чітко фіксовані розміри надбавок (20% за престижність праці та 50% за особливі умови роботи) замінено граничними (відповідно до 20% і до 50%), що призвело до великих негативних наслідків: 
· фактично поставлено під сумнів суспільну вагомість професії, адже престижність праці педагога не може мати територіальних меж чи залежати від волі місцевих чиновників, а тим більше абсурдними є намагання визначати її за якимись критеріями,  адже це не премія, на яку впливають якісні показники праці кожного окремого працівника, - тобто, для встановлення і виплати цієї надбавки критерій єдино можливий - приналежність до професії педагога;

· значно знижено і так невисокий рівень життя зазначених категорій працівників через різке зменшення заробітної плати (в грошовому вимірі від 278 грн. до 500 грн. щомісяця), що особливо відчутно на тлі зростання цін на життєво необхідні товари та тарифи на оплату за комунальні послуги; 
· створено ґрунт  для корупції та різних маніпуляцій, оскільки місцеві керівники, визначаючи розмір надбавки практично на власний розсуд у межах граничного, отримали можливість практично припиняти виплату надбавки або ж виплачувати її у мізерному розмірі;
· призводить до створення вкрай напруженої ситуації та неспокою в колективах, що шкодить нормальному перебігу навчально-виховного процесу та є небажаним у такий складний для країни час тощо. 

Приймаючи постанови № 88 і № 89 від 25.03.2014 року, Кабмін допустив цілий ряд грубих порушень чинного законодавства та встановлених процедур:
· ст. 22 Конституції України, яка забороняє звуження змісту і обсягу існуючих прав і свобод при прийнятті нових законів або внесенні змін до чинних;

· ст. 43 Конституції України, яка гарантує право на заробітну плату, не нижчу від встановленої законом;

· ст. 64 Конституції України, яка забороняє обмеження конституційних прав і свобод людини і громадянина, крім випадків, передбачених Конституцією України;

· ст. 57 Закону України «Про освіту» щодо гарантій держави педагогічним працівникам;
· ст. 8, 21, 22 Закону України «Про оплату праці» щодо прав працівника на оплату праці та гарантії їх дотримання;
· ст. 103 Кодексу законів про працю України, яка зобов’язує власника або уповноважений ним орган повідомити працівника про нові або зміну діючих умов оплати праці в бік погіршення не пізніше як за два місяці до їх запровадження або зміни;
· ст. 247 Кодексу законів про працю України та ст. 38 Закону України «Про професійні спілки», відповідно до яких вирішення питань оплати праці, розмірів надбавок в установі, організації має здійснюватися власником або уповноваженим ним органом разом з виборним органом первинної профспілкової організації;
· ст. 32 Кодексу законів про працю України, якою встановлено, що зміна істотних умов праці допускається у зв’язку із змінами в організації виробництва і праці, а у закладах освіти, у переважній більшості випадків, не відбулися зміни у виробництві і праці. Крім того, зміна істотних умов праці запроваджується тільки після попередження працівника не менш як за два місяця;
· Закон України «Про Кабінет Міністрів України», Генеральну угоду про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні, галузеву угоду між Міністерством освіти і науки України та ЦК Профспілки працівників освіти і науки України на 2011 – 2015 роки, які встановлюють заборону при прийнятті нових законів або внесенні змін до чинних законів звужувати зміст і обсяг існуючих прав і свобод громадян; державні гарантії педагогічним працівникам на належні умови праці, їх правовий та соціальний захист; заборону суб’єктам організації оплати праці в односторонньому порядку приймати рішення з питань оплати праці, що погіршують умови, встановлені законодавством, угодами і колективними договорами; заборону Кабінету Міністрів України делегувати власні функції регулювання оплати праці працівникам бюджетної сфери керівникам бюджетних установ і закладів; зобов’язання Кабінету Міністрів України щодо систематичного підвищення заробітної плати в бюджетній сфері, зокрема підвищення оплати праці педагогічних працівників, приведення цих розмірів у відповідність до вимог ст. 57 Закону України «Про освіту», виплати 20% надбавки за престижність педагогічної праці та її поширення на всі категорії працівників тощо;
· порушено основоположні принципи діяльності Кабінету Міністрів України: гласності, відкритості та прозорості; 
· не дотримано вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань реформування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабміну України від 03.11.2010 року № 996, зокрема не проведено обов’язкової консультації із спільним представницьким органом всеукраїнських профспілок;
· всупереч ст. 4, 50, 51 Закону України «Про Кабінет Міністрів України», Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабміну України від 18.07.2007 року № 950, відсутнє погодження з усіма заінтересованими органами, у тому числі уповноваженим спільним представницьким органом всеукраїнських профспілок; не були попередньо оприлюднені на офіційному веб-сайті Кабміну; внесені на розгляд засідання Кабміну без їх попереднього розгляду на Урядовому комітеті, не завізовані Першим віце-прем’єр-міністром, Віце-прем’єр-міністром, а також  без експертного висновку Секретаріату Кабінету Міністрів України та протоколу засідання Урядового комітету; під час опрацювання проектів нормативних актів не були вжиті вичерпні заходи для врегулювання розбіжностей (не проведені узгоджувальні процедури, консультації, наради, робочі зустрічі тощо), зокрема узгоджувальні процедури з профспілковою стороною; не здійснено антикорупційну та анти дискримінаційну експертизу проектів постанов; до пояснювальної записки не надано фінансово-економічні розрахунки;
· при розробці проектів постанов не було проаналізовано стан справ у відповідній сфері правового регулювання, причини, які зумовлюють підготовку проектів; не визначено предмет правового регулювання, механізм вирішення проблеми, яка потребує врегулювання; не передбачені правила і процедури, які унеможливлювали б вчинення корупційних правопорушень  тощо.
Є абсолютно очевидним, що за умов допущення такої кількості порушень діючого законодавства при прийнятті постанов № 88 і № 89, вони не можуть бути чинними і підлягають скасуванню.

В умовах, коли Україна вибрала європейський шлях розвитку, очевидно, не потрібно забувати про те, що освіта – це фундамент, який тримає будь-яку розвинену цивілізовану країну.

Тим більше досить дивною і незрозумілою виглядає позиція Кабінету Міністрів України щодо намагання економити бюджетні кошти за рахунок працівників освіти, обмежуючи їм виплати надбавки за престижність праці, в той же час, коли Президент України наголошує на важливості відновлення престижу вчительської праці. 

За таких обставин профспілка працівників освіти і науки України проводить досить значну роботу щодо захисту прав освітян. 
З цією метою профспілковими органами різних рівнів було проведено цілу низку заходів роз’яснювального спрямування, направлено ряд звернень до компетентних органів і посадових осіб держави, в тому числі до Уряду, Верховної Ради, Міністерство освіти і науки, Міністерства фінансів та інш.
Пройшовши три судові інстанції (першу, апеляційну та касаційну), ЦК Профспілки працівників освіти і науки України звернувся до Верховного Суду України із заявою про визнання протиправними та скасування постанов від 25.03.2014 року № 88 і № 89, та вимогою відновити права педагогічних та бібліотечних працівників на виплату надбавок у фіксованому розмірі.

Позиція Профспілки полягає в наступному:
· конституційні принципи, на яких базується здійснення прав і свобод людини і громадянина в Україні, включаючи і право на працю, на належні, безпечні і здорові умови праці, на заробітну плату, не нижчу від визначеної законом, набуте у сфері трудової діяльності, відповідно до статей 22, 43 Конституції України, не може бути скасоване, звужене;
· правовою гарантією забезпечення державою даного права є виконання прийнятих на себе зобов’язань, виходячи з положень принципу верховенства права, закріпленого статтею 8 Конституції України;
· всі конституційно чи законодавчо закріплені соціальні права працівників підлягають безпосередньому забезпеченню уповноваженими державними інституціями та судовому захисту.

Профспілковими органами було ініційовано звернення до Президента України шляхом подання електронної петиції «ПРО НАДБАВКУ ЗА ПРЕСТИЖНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРАЦІ», ініціатором якої є Тернопільська обласна організація Профспілки працівників освіти і науки України.
Електронна петиція – це новий інструмент звернення до Президента України через спеціальний розділ веб-сайту Офіційного інтернет-представництва Президента України, доступний за адресою petition.president.gov.ua, який було запроваджено через схвалення змін Верховною Радою України до Закону України «Про звернення громадян». 

Електронна петиція, адресована Президентові України, розглядається за умови збору на її підтримку не менш як 25 тисяч підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції.
Профспілка працівників освіти і науки України закликає всіх своїх членів та інших зацікавлених осіб скористатися ще й цією можливістю усією профспілковою громадою переконати найвище керівництво держави у необхідності припинення дії постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2014 року № 88 «Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2011 року № 373» та внесення на розгляд Верховної Ради законопроекту, яким серед державних гарантій педагогічним працівникам передбачити право на надбавку за престижність праці в розмірі 20% посадового окладу (ставки заробітної плати).

Джерела:

1. http://www.pon.org.ua
2. http://www.pon.kr.ua
3. http://www.president.gov.ua
4. https://petition.president.gov.ua
5. http://pedpresa.uahttp://pedpresa.ua
6. http://www.epravda.com.ua/publications/2014/06/16/466193/
Гостєва С.А.

юрисконсульт обкому профспілки
� EMBED PBrush ���
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