Звернення

учасників обласного зльоту молодих вчителів Кіровоградщини

до органів влади всіх рівнів та освітян області

30 березня 2016 р.                                                                                                 м. Кіровоград

Ми, учасники 45-го обласного зльоту молодих вчителів Кіровоградщини, висловлюємо вдячність владним структурам, профспілковим органам, управлінням і відділам освіти області, всім, хто причетний до організації проведення в області «Тижня молодого вчителя»та його заключного етапу -  сорок п’ятого обласного зльоту; за увагу до наших  непростих вчительських проблем, за турботу про молоде покоління області.

Ми розпочали свою трудову діяльність у час надскладних, сповнених суперечностей процесів творення української державності, розбудови громадянського суспільства, модернізації освіти в зв’язку з інтеграцією у Європейський  та світовий освітянський простір.

Радикальні зміни, які відбуваються в освіті, вимагають від нас, молодих вчителів, сучасного переосмислення, нового бачення ефективних шляхів глибинних перетворень, пошуку інноваційних підходів і рішень.

Виконання цього завдання вимагає якісних змін у педагогічній роботі, а це можливо лише за наявності повноцінних умов праці, навчання та виховання учнів, визнання приорітетності освіти у процесі формування територіальних громад, освітніх округів, навчально-виховних об'єднань.
Саме тому ми звертаємося сьогодні до органів влади, депутатів всіх рівнів з проханням перейнятися тривогою суспільства про підростаюче покоління, виявити наполегливість і турботу  про освіту, про дошкільнят і школярів, про студентів і тих, хто їх виховує і навчає, про позашкільні навчальні заклади, роль яких у вихованні дітей важко переоцінити.

Ми щасливі, що є учасниками зльоту молодих вчителів, який проводиться в рік 25-річчя незалежності України.

В дні зльоту ми маємо змогу зустрітися  з представниками органів місцевого самоврядування, викладачами педагогічного університету, ветеранами педагогічної праці, вчителями-новаторами, лауреатами обласної педагогічної премії ім.. В.О.Сухомлинського, переможцями обласного конкурсу «Учитель року» і збагатитися їх життєвим і професійним досвідом, перейнятися тривогою і вболіваннями за розвиток демократичної України та ролі якісної освіти в житті української спільноти, формуванні еліти суспільства, самовідданою працею  вчитися примножувати педагогічну славу Кіровоградщини.

Наше звернення сьогодні до наших колег, досвідчених і молодих, майбутніх учителів, хто 1 вересня нинішнього року з хвилюванням переступить поріг навчального закладу з почуттям високої місії сівача розумного, доброго, вічного і відповідальності за формування людини майбутнього. Вивчаймо сповнену творчості, педагогічного подвигу і слави історію освіти нашого славного краю. Переймаймося педагогічною мудрістю і відкритого для Добра і Любові серця нашого славного земляка, якого звеличує за гуманістичні ідеї світова педагогіка – Василя Олександровича Сухомлинського.

В.О. Сухомлинський наголошував «Учитель – це не тільки той, хто передає учням знання та вміння. Це передусім той, у кого дитина, як у батька й матері вчиться жити» і його девізом був вислів: «Від талановитого вчителя до талановитого учня»
Ми підтримуємо ініціативу учасників попередніх обласних зльотів молодих вчителів, які започаткували Фонд В.О. Сухомлинського з метою підтримки Павлиської школи і музею його імені в селищі Павлиш, увіковічення пам’яті Учителя-гуманіста, сприяння пропаганди спадщини наших земляків-педагогів. Ми хочемо підтримати прагнення освітян регіону своїм внеском щодо увічнення пам’яті видатних педагогів Кіровоградщини, особливо у час підготовки до відзначення 100 річчя від дня народження Сухомлинського.
Ми сподіваємось, що наше звернення знайде відгук у серцях людей, покликаних за посадою і громадянським обов’язком вирішувати проблеми створення нормальних умов життя в суспільстві, повною мірою нести відповідальність за майбутнє України. Тільки в таких умовах молоді вчителі будуть успішними, а наші обдарування, знання і вміння сприятимуть розвитку здібностей і талантів наших вихованців.

Ми глибоко усвідомлюємо, що авторитет вчителя не дається разом з дипломом, його належить утверджувати своїм професіоналізмом, наполегливою працею, громадською активністю, вмінням бути успішним і самодостатнім. Ми готові до такої праці.

В той же час закликаємо органи влади до забезпечення державної підтримки нашій освітянській галузі, унеможливлення необґрунтованої ліквідації навчальних закладів, забезпечення педагогічним та іншим працівникам освіти визначених чинним законодавством трудових та соціально-економічних прав і гарантій. Не може бути зарплата вчителя нижчою рівня прожиткового мінімуму, а сам учитель перейматися проблемами робочого місця, житлово-побутового облаштування, тарифами, субсидіями та ще й використовувати свою зарплату на навчальний процес. 
Ми, молоді спеціалісти освіти, сприймаємо сьогоднішню увагу облдержадміністрації і обласної ради, управління освіти, обкому профспілки до наших проблем у такий складний час, як вияв турботи і переконливі гарантії владних структур поступального розвитку освіти, уваги і сприяння вирішення проблем кожного навчального закладу, підтримки в соціально - професійній адаптації молодих вчителів, розвитку колективів навчальних закладів, створені сприятливого освітянського середовища, утверджені в освіті Кіровоградщини кращих національних традицій і надбань, спрямованих, на успішний розвиток особистості  Громадянина України.
Звернення прийнято на 45-му обласному зльоті
30.03.2016р.
