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20.10.2016  № 02-5/586                                                   Заступнику Комітету Верховної Ради

                                                                       України з питань науки і освіти   

                                                                       Співаковському О.В.  

Шановний Олександре Володимировичу!

ЦК Профспілки працівників освіти і науки України на лист Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти щодо підготовки матеріалів до парламентських слухань на тему «Про стан та проблеми фінансування освіти і науки України», що відбудуться 16.11.2016, повідомляє наступне.

За останні сім років видатки на освіту, за даними статистики, знизилися з 7,4 відсотків від ВВП у 2010 році до 4,5 відсотків від ВВП у 2016 році.
В Україні бюджетна забезпеченість видатками на 1 учня школи у 2013 році складала 8123 гривні, 1 дитини ясел-садка – 8802 гривні, або близько $1000 за тодішнім курсом. Для порівняння, в середньому по Європі цей показник складав   6,8 тис євро.
Тому ЦК Профспілки вбачає, що норми нового закону «Про освіту» мають базуватися на гарантіях держави, визначених статтею 53 Конституції України, не погіршуючи зміст і обсяг прав освітян, що заборонено статтею 22 Конституції,  відповідно до якої при прийнятті нових законів або внесенні змін до чинних законів не допускається звуження змісту та обсягу існуючих прав і свобод, та враховували Рекомендації ЮНЕСКО «Про становище вчителів». 
Очолюваний ЮНЕСКО рух «Освіта для всіх», виходячи з аналізу успішних освітніх систем, визнав одним з визначальних індикаторів досягнення довгострокової стабільності розвитку освіти розмір зарплати вчителів, яка повинна бути в три з половиною рази вищою за ВВП на душу населення. 

Інтернаціонал освіти також закликає уряди країн забезпечити вчителям гідну зарплату і пенсію, безпечні умови праці, які відповідають умовам праці в інших професіях, що вимагають такого ж рівня кваліфікації. Про це йдеться також в Рекомендаціях ЮНЕСКО «Про становище вчителів» 1966 року.

У більшості європейських країн зарплата вчителів більш ніж у два рази перевищує законодавчо встановлену мінімальну зарплату. Порівняння заробітної плати вчителів та ВВП на душу населення демонструє статус професії вчителя, повагу до ролі вчителів у суспільстві. В рейтингу Світового банку Україна в 2012 році посіла 136-е місце за показником ВВП на душу населення, де на одного українця припадало $3500. У 2014 році на одного українця за даними державної статистики припадало близько $3049,4, а у 2015 році цей показник ледь перевищував $2000. За даними МВФ перше місце в списку країн світу зайняв Люксембург, де на кожного жителя припадає $110 423, на другому - Норвегія –                  $ 100 318. 

Вважаємо неприпустимим економити на освітянській галузі та наголошуємо  на збереженні в новому Законі України «Про освіту», як мінімум на найближчу перспективу, гарантій щодо рівня оплати праці педагогічних, науково-педагогічних працівників та спеціалістів освіти та їх реалізацію, а в подальшому - досягнення європейського рівня з установленням залежності від внутрішнього валового продукту на душу населення.

Наполягаємо на передбаченні у новому законі «Про освіту» норми про забезпечення державою бюджетних асигнувань на освіту в розмірі, не меншому десяти відсотків валового внутрішнього продукту.
Проектом Державного бюджету на 2017 рік передбачається з 1 січня 2017 року прожитковий мінімум для працездатних осіб в розмірі 1600 гривень, тобто на рівні, встановленому з грудня 2016 року. Незначне його підвищення заплановано з 1 травня до 1684  гривень та з 1 грудня – 1762  гривень. За даними Мінсоцполітики розмір прожиткового мінімуму для цієї категорії осіб з урахуванням суми податку на доходи фізичних осіб становив у липні 3156 грн. Згідно з розрахунками профспілок, фактичний розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб у цінах липня 2016 року, скоригований на суму обов’язкових платежів відповідно до рішення Конституційного Суду від 22.05.2008 № 10-рп, має становити 3454 гривень.

На заниженому рівні передбачено й мінімальну заробітну плату, розмір якої з 1 січня залишається на рівні 1600 гривень, а з 1 травня підвищується лише до 1684 гривень та з 1 грудня - до 1762 гривень.

Через порушення закону «Про освіту» середній розмір посадових окладів педагогічних працівників становить 38,5%, а науково-педагогічних працівників  - 33,4% від законодавчо гарантованого, складаючи  відповідно 2334 та 4053 гривні. З дотриманням законодавчих гарантій середній розмір посадових окладів педагогічних працівників мав би становити в липні 2016 року 6064 гривні, а науково-педагогічних - 12128 гривень, тобто на рівні середньої та подвійної зарплати в промисловості.

У зв’язку з зазначеним, у зауваженнях Профспілки до проекту закону «Про Державний бюджет України на 2017 рік» висловлено занепокоєння з приводу норм та положень стосовно рівня соціальних стандартів, розміру оплати праці працівників освіти, забезпеченості видатками на освітню галузь, стипендіального забезпечення тощо та висунуто вимогу щодо збільшення відповідних соціальних стандартів. 

 Профспілка наполягала на забезпеченні у 2017 році досягнутих при підписанні нової Генеральної Угоди скороченні грошового розриву (265 грн.) між розміром посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки і мінімальною заробітною платою на рівні, що перевищує прогнозний індекс споживчих цін, чого не дотримано у проекті ДБУ на 2017 рік.

Не можливо погодитися з намірами про підвищення на 2 тарифні розряди посадових окладів та ставок заробітної плати лише вчителів та педпрацівників шкіл. Необхідно передбачити видатки на підвищення  посадових окладів та ставок заробітної плати всім педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, загальних середніх, професійно-технічних, вищих та інших типів навчальних закладів і установ освіти, а також науково-педагогічним і науковим працівникам. 

Законопроектом про державний бюджет на 2017 рік передбачається обсяг освітньої субвенції в розмірі 41 926 295,9 тисяч гривень проти затверджених у поточному році 44 894 696,5 тисяч гривень, що майже на 3 млрд. грн. менше минулорічних призначень. І це, враховуючи, що за рахунок цієї субвенції здійснюватиметься фінансування видатків на здобуття повної загальної середньої освіти учнями професійно-технічних навчальних закладів в обсязі  1,6  млрд. грн.

При цьому слід наголосити, що до для нормального завершення поточного 2016 навчального року загалом необхідно більше 7 млрд грн., з них на освітню субвенцію – 3,6 млрд. грн. На утримання професійно-технічних навчальних закладів у поточному році залишається дефіцит видатків обсягом 1,3 млрд. грн.

Через брак коштів педагогічним працівникам не виплачуються законодавчо встановлені доплати, надбавки та винагороди,  зокрема пов’язані з обнулінням індексації, за престижність педагогічної праці, заміну тимчасово відсутніх учителів, вихователів, викладачів тощо.
За оперативною інформацією Профспілки на 1 жовтня 2016 року заборгованість із заробітної плати педагогічних працівників становить: у

Чернігівській області –           14 млн. грн.

Сумській області –                  8,8 млн. грн.

Хмельницькій області -           657 тис. грн.  

Загалом близько 42 млн. грн.

Заборгованість із заробітної плати у ПТНЗ за інформацією Міністерства освіти і науки становить близько 48 млн. грн.       

Всього - 90 млн. грн.
Оскільки додатком 6 до проекту бюджету на 2017 рік для фінансування переданих з державного бюджету на місцеві бюджети закладів освіти і охорони здоров’я передбачено загальну додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на утримання цих закладів обсягом 14,9 млрд. грн., необхідно визначити механізм розподілу цієї дотації за галузевою ознакою.

Обсяги освітньої субвенції та додаткової дотації на покриття поточних витрат загальноосвітніх навчальних закладів мають забезпечити створення належних умов для здобуття учнями якісної загальної середньої освіти, незалежно від місця їх проживання та кількості учнів у школах, без будь-яких обмежень.

У зв’язку з цим потребує скасування норма частини 4 Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» від 24 грудня 2015 року № 911-VIII, якою з 1 вересня 2016 року заборонено фінансування загальноосвітніх навчальних закладів (крім закладів початкової школи), кількість учнів у яких становить менше 25 осіб, за рахунок освітньої субвенції. Внаслідок цього вже скорочено близько 4 тисяч вчителів, закрито 169 малокомплектних шкіл, створюються опорні школи та філії, існування яких не передбачено законодавством.
Враховуючи, що професійно-технічні навчальні заклади були передані на місцеві бюджети без відповідного фінансового забезпечення, слід у державному бюджеті на 2017 рік передбачити трансферти місцевим бюджетам на підготовку робітничих кадрів.
Попри затверджений Основними прогнозними макропоказниками економічного і соціального розвитку України на 2017 рік прогноз інфляції в 113%, а також підвищення соціальних стандартів на 10,1%, обсяги видатків на підготовку кадрів вищими навчальними закладами III-IV рівнів акредитації Міністерству освіти і науки зменшено на 1,8 млрд. гривень, або на 16%.  Видатки на підготовку кадрів вищими навчальними закладами I -II рівнів акредитації зменшено на 990,8 млн. гривень, або на 25%. 

Тому, враховуючи індекс споживчих цін та зростання ВВП на 3%, обсяги видатків на фінансування підготовки кадрів мають бути збільшені проти минулорічної потреби, як мінімум, на 22%. 

Виходячи з норм чинного законодавства, стипендіальний фонд для виплати академічних та соціальних стипендій студентів вищих навчальних закладів має складати у бюджеті 2017 року 10,5 млрд. гривень, з яких 9,5 млрд. - для виплати академічних і 1 млрд. – для соціальних, враховуючи рівень інфляції, проти запланованих 2 млрд. грн. для виплати академічних стипендій та 1,99 млрд. грн. для виплати соціальних стипендій. 

У зв’язку з цим наголошуємо, що неприпустимо скасування положення закону «Про вищу освіту» щодо порядку виплати стипендій студентам вищих навальних закладів, зокрема квоти на визначення кількості студентів, які отримують академічні стипендії, обсягом не менше 2/3 усієї чисельності і не більш як 75 відсоткам студентів денної форми навчання, які навчаються за кошти державного бюджету; норми цього закону про отримання стипендії студентами-першокурсниками до першого семестрового контролю, норми про призначення іменних та підвищених стипендій студентам, а також запровадження норми про надання академічних стипендій лише тим особам, які досягли значних успіхів у навчанні та/або науковій діяльності згідно з критеріями встановленими Кабінетом Міністрів України тощо. 
Зважаючи, що порушені у листі проблеми освіти потребують нагального вирішення, просимо винести зазначені питання для розгляду та обговорення під час парламентських слухань та врахувати їх при формуванні рекомендацій парламентських слухань.
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З повагою
 
Голова Профспілки                                                     Г.Ф.Труханов
