Матеріали 

на обласний огляд-конкурс  

Глинської первинної профспілкової організації,

 присвячений  75-річчю утворення обласної організації профспілки.

Девізом працівників первинної профспілкової організації стали слова: «Замість порядкового номера та уніфікованих навчальних планів нашої школи – своє ім’я, неповторне обличчя, своя історія, своя філософія. Наша профспілка – це живий організм, що постійно змінюється, удосконалюється».


У школі діє команда – група творчо налаштованих людей, яких об’єднують єдиний інтерес, ідея, упевненість у можливості довести цю ідею від стадії задуму до повної реалізації. Хто ця команда? Звичайно, члени профспілкової організації з її лідером Мірошник Анною Вікторівною, людиною великої душі і відкритого серця. Її життєве кредо: « Жити і працювати для того, щоб допомагати людям». Завдяки злагодженій роботі профспілкового лідера та дирекції школи в особі Мельник О.В. колектив школи став згуртованим, дружним, розв’язує будь-які проблеми.


Профспілкова робота багатогранна, всі напрямки її діяльності важливі. Кредо Глинської профспілки: «Нова профспілка – це добра забута стара профспілка». В цьому вислові є раціональне зерно, бо будуючи її ми вчимося і у власного минулого, і в чужого сучасного. Замість традиційної профспілки ми створюємо «первинку» з традиціями  так, що не схожа на інші, яка прагне досягти ідеалу.

Глинська первинна профспілкова організація налічує 29 членів профспілки. До неї входять  педпрацівники, прибиральниці шкільних приміщень, бібліотекар, медсестра, кухар, підсобний робітник, нічні сторожі, машиністи ( кочегари котельні). У кожного з них  відповідна освіта: вища у вчителів у решти – середня спеціальна; свої погляди на життя та на вирішення тих чи інших проблем, різні уподобання, різні характери. Але їх всіх об’єднує одне: вони члени профспілкового комітету і діють, живуть згідно законодавчих і нормативних документів, рішень вищих профорганів

 ( ЦК , обкому, райкому профспілки )
· Закону України „Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності”;

· Статуту Профспілки  працівників освіти і науки України;

· Конституції  України;

· Кодексу Законів про працю України;

· Законів України „Про освіту”, „Про оплату праці”, „Про колективні договори і угоди”, „Про порядок розгляду колективних трудових спорів”, „Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності і витратами, обумовленими народженням і похованнями”;

· Типового положення про атестацію педпрацівників;

· Інструкції про порядок ведення трудових книжок і інш. нормативних документів. 

У профспілковій організації школи наявний куточок, де розміщені плани роботи комісій, склад комісій , рекомендації. 

Члени профспілки завдяки голові  райкому профспілки Рябчун Н.І. забезпечені періодичною пресою: газетами «Народне слово», «Освітянське слово», «Вісті Світловодщини», «Освіта України»; журналами «Школа», «Збірник наказів МОН України», які знаходяться у шкільній бібліотеці і використовуються працівниками школи для ознайомлення з подіями та фактами, які відбуваються в Україні, області, районі. Крім того, кожен член профспілки виписує педагогічну пресу: фахові журнали та газети.
Про життя школи, досягнення всіх учасників навчально-виховного процесу можна дізнатися із сторінок районної газети «Вісті Світловодщини», де час від часу друкують статті Мірошник Н.П., Мірошник А.В., Мельник О.В. та в газеті «Освітянське слово», де розміщені статті Устименко Т.М. та Миронця В.О.

Інформаційна сторінка профспілки на сайті відсутня, але всі події, які відбуваються у житті членів первинної  профспілкової роботи висвітлюються на шкільному сайті.

Під керівництвом профспілкового лідера у школі працюють такі комісії: 

· культурно - масова комісія ( голова Дементій М.В. – вчитель початкових класів);

· спортивно-масова комісія ( голова Котубей В.А. – вчитель фізичної культури);

· комісія з трудових конфліктів ( голова Дудус М.І. – вчитель трудового навчання);

· ревізійна комісія ( голова Постика О.В.- вчитель математики);

· комісія з соціального захисту ( голова Мірошник Н.П. – вчитель історії та правознавства)
Комісія, яку очолює Мірошник Н.П., вчитель історії та правознавства, активізувала  роботу з розвитку трудової і громадської активності членів профспілки. Залучає працюючих у члени профспілки, тому не дивно, що із 31 працівника – 29 членів ПК. 2 – не є членами ПК, але сподіваємось, що незабаром і вони стануть активними членами первинки.


Із 29 членів профспілки – 5 пенсіонерів, решта – працівники, яким за 30 років. Є молоді  колеги, за плечима яких – 4 роки педагогічного стажу
( Немазаний С.О., учитель географії; 7 років – (Миронець В.О., учитель біології). Віктор Олександрович, працюючи в школі зрозумів, що ставши учителем, обрав не просто фах, а спосіб життя. Він лауреат обласної профспілкової премії імені  Івана Гуровича Ткаченка, якою нагородили за активну інноваційну та пошуково-дослідницьку роботу, виявлення здібностей педагогічного експерименту . Премія спонукала  молодого вчителя до творчості, до вибору власного педагогічного стилю. Зараз Віктор Олександрович працює заступником директора з навчально-виховної роботи. В цьому позитивну роль відіграли і голова ПК Мірошник А.В., і директор школи Мельник О.В. та член ПК Мірошник Н.П.

Профком і комісія з соціального захисту ( голова Мірошник Н.П.) контролюють дотримання Колективного договору між дирекцією школи і профспілковою організацією, сприяють соціальному захисту працівників, створенню безпечних умов праці, здійснюють контроль за своєчасною і правильною виплатою заробітної плати, беруть участь у розподілі навчального навантаження, проведенні атестації працівників, тарифікації, визначенні розмірів заробітної плати педагогічних та інших працівників 

( згідно п.6 «Інструкції про порядок обчислення заробітної плати»). Слідкує за правильністю ведення трудових книжок; проводить роботу по наданню необхідної допомоги молодим спеціалістам та ветеранам педагогічної праці.


Члени комісії з соціального захисту та голова ПК перевіряють стан умов і безпеки праці виробничого побуту, забезпечення працівників миючими засобами; беруть участь у роботі по атестації робочих місць за умовами праці; у проведенні тижнів з охорони праці, контролюють наявність та повноту інструкцій з техніки безпеки, ведення відповідної документації ( журналів інструктажу). Звільнення з посади працівника чи то машиніста котельні, чи то робітника по обслуговуванню шкільних приміщень здійснюється у погодженні з головою профспілкового комітету та комісією.   

            У колективному договорі наявні Положення про преміювання працівників школи та Положення щодо винагороди педагогічних працівників, які розроблені спільно з дирекцією школи у погодженні з головою ПК.

У школі спільно з ПК передбачені заходи по адаптації молодих вчителів, наданню їм практичної допомоги,  організації дозвілля.


Традиційними є зустрічі за круглим столом вчителів-ветеранів педагогічної праці і молодих під девізом « Молодість і досвід поруч ідуть». Молоді колеги беруть участь у «Тижнях молодого вчителя», які проводить відділ освіти Світловодської РДА під керівництвом голови Світловодського райкому профспілки працівників  освіти Рябчун Н.І.


Вчителів-ветеранів педагогічної праці, які знаходяться на заслуженому відпочинку, дирекція школи і ПК не залишають поза увагою. Завжди вітають їх з Днем народження, запрошують на шкільні свята, по можливості, вирішують проблеми, пов’язані з своєчасною оранкою та культивацією огородів. Завжди допомагають посадити огород  та вчасно зібрати урожай.


Накопичений досвід спільної праці дирекції школи і ПК з керівниками фермерських господарств: «Олійник», «Батяшов», ПП «Олдер»,  які розміщені на території Глинської сільської Ради. Вони є спонсорами в підготовці школи до нового навчального року, зокрема, в поточному ремонті школи, придбанні потужного котла для котельні школи, організації екскурсій до міст Кременчука, Кіровограда, Чигирина ( виділяють пальне для автобусів). Для змістовного проведення новорічних свят, літнього оздоровлення школярів виділяють подарунки та продукти харчування в шкільну їдальню.


Коли в цьому році , влітку, стихія знесла шифер з даху 3-ох приміщень школи, то завдяки вчителям , членам профспілки і спонсорській допомозі керівника ФГ «Батяшов В.В.» було полагоджено дахи шкільних приміщень.


Члени профспілкового комітету школи теж є своєрідними спонсорами, завжди допомагають вирішувати проблеми, пов’язані з підготовкою школи до нового навчального року. Так, завдяки обслуговуючому персоналу 

( прибиральницям, робочому, сторожам, постійному кочегару) в школі стали до ладу внутрішні туалети, а спонсорами виступили працівники школи, керівники фермерських господарств, випускники минулих років. 

Здоровий мікроклімат в колективі, розвиток національної культури, пропаганда кращих їх зразків - це компетенція культурно-масової та спортивно-масової комісій  ( голови – Дементій М.В., Котубей В.А.).  Завдяки їхній невтомній вдачі та ініціативі  цікаво, весело і змістовно проходять професійні свята: «День Знань», «День працівників освіти», «Останнього дзвоника», урочисті вшанування ювілярів. Жодне свято в селі не проходить без участі жіночої вокальної групи. Це свята, приурочені Дню 8 березня, Дню Перемоги, Дню Захисника Вітчизни, новорічні та Різдвяні свята, День села. Вшанування ветеранів педагогічної ниви проходить в стінах школи захоплююче, велично. 


Наші колеги дружать із спортом. Немазаний Сергій Олексійович, учитель географії, захищає честь школи, села і району з тенісу на обласних змаганнях, завойовуючи призові місця.


Миронець Віктор Олександрович та Немазаний Сергій Олексійович щороку беруть участь у туристсько-спортивних змаганнях, які проходять на базі дитячого оздоровчого закладу «Лісова пісня» ( село Оникієво, Маловисківського району). Девіз спортивно-масової комісії: «В здоровому тілі – здоровий дух».


Знають не лише в школі, в селі, а і в районі наших волонтерів, членів профспілкової організації Котубея В.А. та Дудуса М.І., які очолюють волонтерські групи з числа школярів та членів ПК з метою надання допомоги людям похилого віку, ветеранам Великої Вітчизняної війни, ветеранам праці, наведення порядку на території школи, біля пам’ятників «Скорботної матері», воїнам, які загинули під час визволення нашого села в роки Великої Вітчизняної війни, жертвам голодомору. Доглядають і за могилою невідомому солдату, яка знаходиться  на сільському кладовищі. 

Ревізійна комісія, яку очолює Постика Ольга Василівна, здійснює контроль:

· за формуванням і використанням коштів  та матеріальних цінностей, які знаходяться у власності профорганізації; 

· за виконанням Колективного договору між профорганізацією і дирекцією школи;

· за протоколами профспілкових зборів, засідань профкому;

· за дотриманням Статуту членами профспілки.

Вищим органом первинної профспілкової організації є загальні профспілкові збори, які проводяться в міру необхідності, але не рідше 2-ох разів на рік ( п.46 Статуту). Щорічно проводяться звітні збори, на яких заслуховують звіти профкому, ревкомісії; виробляють пропозиції до програми  тактики дій профспілки. Визначають завдання профорганізації на наступний рік.


Щорічно працівники школи проходять медичний огляд. Завдяки спільній роботі  голови ПК Мірошник А.В. і голови райкому профспілки Рябчун Н.І. працівники школи мають можливість оздоровлюватися в санаторно-лікувальних закладах України.( Котубей Г.Х., Мірошник А.В., Дудус  М.І.  оздоровлялися протягом останніх трьох років).


Члени профспілкової організації ніколи не стоять осторонь, якщо комусь потрібно подати руку допомоги. Члени профспілки брали участь у акціях:

· у VІ акції Всеукраїнського благодійного фонду «Серце до серця» 2011 рік, зібрали 417 гривень на допомогу дітям , хворим на цукровий діабет;

· у VІІ акції Всеукраїнського благодійного фонду на придбання медичного обладнання 2012 рік, зібрали 655 гривень;

· у благодійній акції «Майбутнє медицини» 2014 рік, зібрали 466 гривень.

Члени профспілки проявляють милосердя до колег, які потребували допомоги під час хвороб. Збирали кошти для рідних Іванченко Н.Я., Кравченко В.О., Подвалихати Н.О., Шандора В.Г.. Нині вони вже покійні, але члени профспілки зуміли завдяки своїй підтримці продовжити життя хоч на певний період. 

Проявляють милосердя  і до односельчан. Так, були зібрані кошти  для маленької дівчинки Квітко Ані в сумі 3940 гривень для придбання сердечного  клапану відкритої артеріальної протоки ; учню-інваліду нашої школи Запорожцю Віталію   в придбанні окулярів.
Хочеться завершити опис матеріалу на огляд – конкурс профспілкових організацій такими словами: «Наша сила – віра в себе. Наша свобода – відповідальність за тих, хто поруч з нами. Наші здібності – культура самостворення»

 Голова ПК                                                     А. Мірошник
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